



По факту обнаружения костей человеческого скелета на юге Москвы проводится доследственная проверка



12 февраля 2016 года примерно в 10 часов 00 минут, вблизи теплотрассы расположенной в 1-м Котляковском переулке в городе Москве, прохожий обнаружил останки человеческого скелета. По мнению судебно-медицинского эксперта, смерть человека наступила более года назад.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Февраля 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1016451/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v